ピクチャーマットシリーズ

室内インテリアマット、室内玄関マットにいかがですか?

ピクチャーマットS



※写真と現物は、色合いが異なる場合があります。

ピクチャーマットJ





ピクチャーマットS特徴

- ●室内インテリアとして最適です。
- 裏地にはゴムを使用しておりますので、防滑性があります。
- ●ライター等の火源に対し、燃えにくい繊維(表面)を使用して おります。
- ●防炎認定品 ご要望により防炎マーク発行可能です。
- ●染色堅ろう度試験の結果、色の汚染、色変化は少なく良好です。
- ピクチャーマットSは、昇華印刷方式です。パイル表面印刷の為、プリント状態の変化が大きく不鮮明に なる場合が有ります。
- ■写真1枚につき、1枚から製作致します。

ピクチャーマット」特徴

- ●室内の玄関マットとしてご使用頂けます。 ●裏地にはゴムを使用しておりますので、防滑性があります。
- ●ライター等の火源に対し、燃えにくい繊維(表面)を使用しております。●防炎認定品 ご要望により防炎マーク発行可能です。
- ●ピクチャーマットJは、ジェット印刷方式です。
- ●パイル根本まで印刷しているので、プリント状態の変化が少ないです。
- ●お預かりするデザインにより玄関・広告マットとして最適です。
- ●デザイン・写真1枚につき約30枚ロット単位で受注・製作致します。

写真例

(ピクチャーマットS用途例) 玄関の室内インテリアとして

- ご家族の写真
- ご家族のペットの写真
- ●風景の写真(海、山、花火等)
- ●思い出の写真(イベント、運動会、入学式、卒業式等)





ピクチャーマットシリーズ

製品サイズ

マット標準品サイズ 約1 mm厚(ゴム)/約6mm厚(パイル) ×約750mm×約900mm 裏ゴム色:黒

※サイズ仕様は、都合により予告なく変更になる場合があります。

発注ロット・納期

	ピクチャーマットS	ピクチャーマットJ
発注ロット	写真1枚からマット1枚より製作致します	1写真又は1デザインから、マット約30枚より製作致します
納期	完全データ入稿から実働約25日	完全データ入稿から実働約25日(30枚以上の納期は、別途ご相談)

発 注 方 法 (ピクチャーマットSの場合)

- 1. お客様からのスマホ、デジカメ等からの電子データをお預かり致します。データは、1写真 1MB以上がお薦めです。
- 2. お預かりした写真データは、ロゴ(字体)の追加工・校正等は行いません。ロゴ等は、完全データをお預かり致します。
- 3. お預かりした写真データをもとに写真の比率にて印刷サイズを決定致します。

ご注意事項

- 1. お客様からお預かりする写真は、当社ホームページ掲載のプライバシーポリシーに則り、お取り扱い致します。
- 3. 写真データは、1MB以下の場合、鮮明度がやや低くなります。
- 4. 著作権・肖像権については、責任を負いかねますので、予めご了承ください。

※ピクチャーマットJについては、別途ご相談下さい。



(ジャギー例)

お取り扱い方法

- ○直射日光が当たる屋外でのご使用はしないで下さい。火のそばに設置しないで下さい。
- ○商品の製法上、標準サイズとの若干の寸法差異がある場合があります。

※詳細は、取扱い説明書をご覧下さい。

お手入れ方法

〇マットに付着したほこりは、はたくか掃除機で除去して下さい。

※詳細は、取扱い説明書をご覧下さい。

販売元

オーサカコム販売株式会社

大阪営業所 〒543-0042 大阪市天王寺区烏ケ辻1-9-5 TEL06-6772-6363(代) FAX06-6772-6367

東京営業所 〒104-0032 東京都中央区八丁堀3-9-7泰和ビル8階 TEL03-5540-6281(代) FAX03-5540-6283

製造元

○オーサカコム株式会社

名張工場 〒518-0752 三重県名張市蔵持町原出522-36 TEL0595-64-3900(代) FAX0595-64-0585 http://www.osaka-rubber.co.jp

問い合わせ先